

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Начальник Центрального
міжрегіонального управління
лісового та мисливського господарства
Сергій СМІЧИК
« — » 2024 р.

ПРОТОКОЛ

лісовпорядної наради з розгляду матеріалів лісовпорядкування
по Комунальному підприємству «Святошинське лісопаркове господарство»
Київської міської державної адміністрації

м. Житомир

18 жовтня 2024 р.

Присутні (список присутніх у додатку 1)

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію головного інженера Комплексної лісовпорядної експедиції Володимири ІСИКА до проекту організації та розвитку лісового господарства Комунального підприємства «Святошинське лісопаркове господарство», складеного за матеріалами лісовпорядкування 2019-2023 р. р. Комплексною лісовпорядною експедицією ВО «Укрдержлісprojekt».
2. Зауваження та пропозиції до матеріалів лісовпорядкування поміщені в додатку 2.

Заслухавши і обговоривши інформацію автора проекту, виступи присутніх

УХВАЛИЛИ:

1. Погодитись з висновками лісовпорядкування про господарську діяльність КП «Святошинське лісопаркове господарство» та основними положеннями організації та ведення лісового господарства на період з 2020 до 2030 роки, передбаченими проектом організації та розвитку лісового господарства.
2. Рекомендувати Центральному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства здійснити заходи щодо погодження з Міндовкілля та затвердження розроблених матеріалів лісовпорядкування в установленому порядку.

Голова:

Сергій БІГУЛА

Секретар:

Володимир ІСИК



Список присутніх
лісовпорядної наради з розгляду матеріалів лісовпорядкування по Комунальному
підприємству «Святошинське лісопаркове господарство»
Київської міської державної адміністрації

Прізвище, ім'я, по батькові	Організація	Посада
Бігула С.М.	Центральне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства	Перший заступник начальника управління
Радченко О.А.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Олехнович З.В.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Воробйов В.В.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Васьков Б.К.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Морозов В.Л	Департамент екології та природних ресурсів Київської ОВА	Т. в. о директора департаменту
Обухівський О.О.	КП «Святошинське лісопаркове господарство»	В.о. директора
Крутько А.М.	-*-	Головний лісничий
Тимошенко А.Г.	ВО «Укрдержліспроєкт» Комплексна лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Ісик В.Д.	-*-	Головний інженер

Інформація

про врахування чи відхилення зауважень і пропозицій з розгляду матеріалів лісовпорядкування

№ з/п	Зауваження і пропозиції	Дата отримання зауважень і пропозицій	Інформація про врахування, часткового врахування чи відхилення зауважень і пропозицій
ГО "Українська природоохоронна група"			
1.	<p>Згідно «Порядку здійснення лісовпорядкування, затвердженого постановою КМУ № 112 від 7 лютого 2023 р.», в оприлюднених для розгляду матеріалах лісовпорядкування мають бути, але фактично відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - таксаційні описи; - відомості про місцезнаходження видів флори та фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі, отримані від Міндовкілля. 	14.10.2024 року	<p>Відповідно з пунктом 22 Порядку здійснення лісовпорядкування, затвердженого постановою КМУ № 112 від 7 лютого 2023 р. Центральне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства на офіційному веб-сайті опублікувало проект протоколу лісовпорядної наради з розгляду матеріалів лісовпорядкування та пропонувані для розгляду матеріали лісовпорядкування, де присутні таксаційні описи та відомості про місцезнаходження видів флори та фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі, отримані від Міндовкілля</p>